

## The Natural Garden Collection Pink Charity Rose

Immerse in luxury with our lifelike Pink Charity Rose. Versatile and low-maintenance, it's perfect for timeless displays. A must-have for discerning retailers seeking sustainable, year-round elegance.

Chosen for its realism

Handcrafted

Low-maintenance, year-round elegance

Code: 23678

Dimensions: 0L x 0W x 58i

Description

Breathe new life into your floral selection with our stunning Pink Charity Rose stem from The Natural Garden Collection. This remarkably lifelike Rosa x centifolia bloom showcases the voluptuous, multi-petaled allure of a garden rose at its peak. The gentle pink coloration shifts from soft blush to creamy white, faithfully replicating nature's subtle gradients. Meticulously crafted, this artificial flower boasts authentic sepals, leaves, and thoms along its robust stem. The generous, cabbage-like flower head, measuring approximately 10cm across, commands attention in any arrangement. Ideal for creating timeters, romantic displays, his Pink Charity Rose harmonizes beautifully with other pastel blooms such as peonies, hydrangeas, or delphinium. Its adaptable design suits a range of interior styles, from shabby chic to modern farmhouse aesthetics. Recommend pairing these stems with fresh greenery for an enduring, low-maintenance centerpiece. Perfect for wedding decor, home staging, or year-round cafe displays, this faux rose offers lasting elegance without the upkeep of live flowers. Add this premium artificial floral to your inventory to meet the growing demand for high-quality, sustianable decor options. The Pink Charity Rose's timeless beauty and versatility make it an essential choice for discerning customers looking to bring a touch of nature's grace indoors.

## Specification

Length:	0cm	Barcode:	5050140367889
Height:	58cm	Colour:	Pink
Width:	0cm	Material:	Fabric, Plastic
Weight:	0.05kg	Inner Qty:	18

CBM: 0.2600 Outer Qty: 144

© 2025 Hill Interiors. All Right Reserved.

